

今日12版

第139期 总第8643期
国内统一刊号:CN51-0098
邮发代号:61-85
全年定价:450元
零售价:2.00元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

中国城市合作的民间推手 ——记中国招商引资著名专家周德文

◎从牵线搭桥转身著书立说,为各地政府奉献招商引资秘籍 ◎从“传经送宝”转身拯救危机企业,经济学家蝶变为危机处理专家

[P5]

万洲国际首次入选《财富》世界500强

7月20日,《财富》世界500强排行榜发布,双汇集团控股股东——全球猪肉食品公司万洲国际有限公司(以下简称万洲国际)以营业收入212.09亿美元、利润7.86亿美元的成绩位列第495位。

在此前不久发布的《财富》2016年中国500强排行榜中,万洲国际连续第二年入选,排名第40位,凭借产业链优势和有效的国际化经营管理,万洲国际再度成为榜单内排名最高的快速消费品公司。6月发布的《福布斯》2016“全球上市公司2000强”排行榜中,万洲国际位列全球第666位,较去年跃升119位,其中在食品加工类别中,万洲国际排名全球第13位、亚洲第2位,蝉联中国食品加工企业第1位。

双汇集团董事长、万洲国际董事局主席万隆表示,2015年是宏观环境和行业形势充满挑战的一年,面对中国宏观经济增速放缓及消费转型的新常态,万洲国际充分利用覆盖全球全产业链的业务优势,不断开发新产品及优化组合以提升品牌价值,并继续促进中美业务发挥协同效应,为中美业务的增长注入新动力。

继万洲国际收购美国史密斯菲尔德公司并在香港上市后,2015年,双汇建成投产了郑州双汇美式工厂,引进了美国知名肉类品牌Smithfield,大力推进结构调整和转型升级。2015年年报显示,由双汇集团控股的肉类上市公司双汇发展盈利能力增强,2015年归属母公司股东的净利润达42.56亿元,同比增长5%;双汇发展的年度营业收入达446.97亿元,总市值超过675亿元。

目前,“双汇”以品牌价值497.02亿元位列全国品牌500强第55位,连续20多年保持全国肉类行业第一。

《财富》世界500强排行榜是衡量全球大型公司的权威榜单,由《财富》杂志每年发布一次。

(本报记者 李代广)

北方股份连续4年入榜全球工程机械制造商50强

近日,2016年全球工程机械制造商50强榜单发布,内蒙古北方重型汽车股份有限公司(北方股份)榜上有名。这也是继2013年以来,北方股份连续第4年凭借单一矿车产品入榜全球工程机械制造商50强榜单。

近年来,在全球矿业持续低迷和工程机械市场需求急剧下滑的背景下,北方股份坚定不移地开展了系列变革举措,收获了积极成果。

据悉,此次全球工程机械制造商50强排行榜由《中国工程机械》杂志独家发布,该杂志已连续多年发布全球工程机械50强排行榜,并以其科学、客观、真实、准确的评选标准得到业内的广泛认可。(郭新燕 张远加)

九天绿健康产业集团

ateen九天
专注健康产业
专注药食同源
专注治疗未病工程



伊贝实业

—中国高端鞋靴领跑者

<http://www.js-yb.cn>

Iphone,android 手机扫描二维码下载安装



企业日报微信公众平台
二维码

中国企业家网
二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893



国内首家行业协会联合会地区分会正式挂牌成立

广东省行业协会联合会东莞委员会挂牌成立



■本报记者 陈琼泉 通讯员 黄金波

7月19日,东莞会展国际酒店宾朋云集,来自省内外政府部门、行业协会领导、商会领导、企业家共同见证了国内首家行业协会联合会——广东省行业协会联合会东莞委员会挂牌盛典。继今年6月份在马来西亚成立首家行业协会联合会海外分会,短短一个月时间,广东省行业协会联合会的发展又踏上新的里程。

广东省行业协会联合会龚少林会长在成立大会上发表讲话。广东省行业协会联合会是在广东省委省政府主导下成立的,肩负着全省1万多家商协会和700多万家企业的重托,承载着光荣的使命和梦想。联合会成立以来,得到了各级政府和社会各界的关注和支持,联合会始终坚持服务企业为办会宗旨,从

各方面为会员提供服务。一年来,联合会成立了党支部,秘书处,现有固定工作人员18名,每周定期的会员对接交流活动已成功举办43期、大型活动12期、走进企业一百多次,与广东省各厅局建立了良好关系,与广州、肇庆、河源、清远、番禺区、南沙区、河南省驻马店、漯河市、黑龙江省哈尔滨等地建立了良好关系,与广东省金融股权交易中心、广东省金融资产交易中心、广州市股权交易中心、深圳前海股权交易中心形成了战略合作。中国银行、中国建设银行、中国农业银行、招商银行、广州银行、民生银行已成为联合会的成员单位,并给联合会授信150亿元人民币。与香港贸发局、香港中华总商会、香港厂商会等特区商协会建立了合作关系,与52家外国驻广州领事馆取得了联系。从去年8月至今,联合会商协会成员合计326家、企业会员532

家,其中包括霍英东集团、中国信基集团、天安数码集团、前海股权交易中心、宜信公司等大型企业。联合会直属会员和商协会已经超过10万家。和中国妇女报、企业家日报、羊城晚报、民营经济报、广东电视台、广州电视台建立了战略合作伙伴关系。广东省工商局、广州市工商局已将“重信用、守合同”资格置入联合会,前海股权交易中心已正式和联合会全方位合作。他勉励东莞委员会在今后工作的开展中抓好秘书处的建设、抓好会员发展、抓好会员服务、抓好专业委员会的建设。

成立大会选举出广东省行业协会联合会东莞委员会第一届理事会:会长杨勇川,监事长秦正兵,执行会长黄仓辉,郝宝安,李孟秋。

杨勇川会长代表新当选的东莞委员会理事会发表讲话。他表示要把东莞委员会做强做大、做成百年老店。希望今后会员及社会各

界对联合会的工作提出建设性的意见和建议,希望各有关部门关心、理解东莞委员会的工作,在精神上多给予鼓励、政策上多给予扶持、工作上多给予关心,让东莞委员会充分发挥为东莞地区商协会、企业服务功能,为东莞市经济文化发展提供强大的正能量。

出席当天下午成立大会及晚宴的党政军、商界、媒体的领导有:原驻港部队政委、广州军区副政委刘良凯将军,原广州军区装备部副校长杨星球将军等军区领导,省工商局原副局长冯列明先生,羊城晚报副主编孙爱群先生,民营经济报总编辑游梦华先生,企业家日报广东记者站站长陈琼泉先生,东莞社会组织管理局叶学斌局长。出席盛典的还有:

广东省行业协会联合会会员单位代表,广东省50余家商协会会长、秘书长,企业家及各界宾朋,共计300余人。

中电南方绿色照明对标国际,“中国创造”比肩欧美

我国LED防爆灯通过国际最严苛认证

■张晓磊

“中电南方通过了UL环境认证机构一系列复杂的测试,并最终通过认证。这证明了其在国际LED行业的领导地位。中电南方是中国第一家获得UL和CUL北美危险区域使用LED灯具的LED企业。”UL认证项目负责人钟其林说。

日前,由深圳中电南方公司独立研发的安全等级LED防爆灯通过了UL844及CSA-C22.2NO.137北美危险区域使用灯具认证,中电南方成为中国第一家获此殊荣的LED企业,同时也意味着我国LED防爆灯通过了国际最为严苛的检测,跻身国际市场先进行列。

据了解,在全球的电力使用中,照明用电



约占总用电量的19%。近年来,在采取措施减少CO2排放量以防止温室效应的倡议声中,要求减少照明灯具功耗的呼声也日益高涨。在全球节能减排的大趋势下,LED照明被誉为21世纪之光,正推动着第四波照明革命。

目前,在我国政府和市场的双重推动下,以环保、节能、减排为目标的LED照明在公共照明领域迅速普及,并向商业照明、办公照

明、家庭照明市场快速渗透,这也促使LED在全球照明领域的份额不断攀升,快速迈入LED照明时代。

“高效节能安全防爆LED灯的研发与推广,除关注于防爆领域国人财产与生命安全外,同时可以满足节能、安全、环保等方面的要求。”中电南方董事长汤德明对记者表示。

进入21世纪以来,随着我国石油、化工、矿业等产业的飞速发展,照明灯具在生产、仓储、救援中的使用越来越广泛,品种越来越多。在爆炸性气体危险场所里如何防止照明灯具事故性爆炸的发生就显得尤为重要。

据介绍,中电南方生产的LED防爆灯比对传统防爆照明至少可节省电力耗能80%以上,节省80%以上的电费支出。

“由于本项目的绝大部分原器件及物料可回收再利用,并不含有害或有毒物质,对生态环境起到良好的保护作用,大大提高了对资源的综合回收再利用。”中电南方董事长汤德明说。据介绍,多年来,中电南方公司以发展绿色经济、实现节能减排目标、创建世界知名防爆灯具品牌为己任,逐步建立了一支实力雄厚的技术队伍,取得了众多科研成果。

中电南方董事长汤德明介绍:“我们公司拥有高、中级教授级技术科研人才。公司系列产品,代表着国内外同类产品的领先水平。所有产品全部拥有自己的知识产权,取得了中国及世界的专利证书,已经行销全世界100多个国家和地区,并取得了中电南方CESP商标。”

[下转 P2]

